上海申达股份有限公司 关于为全资子公司上海申达进出口有限公司

提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:上海申达进出口有限公司(以下简称"申达进出口")
- 本次担保金额合计为人民币 2.7 亿元整。
- 截至本公告日公司实际为申达进出口担保余额合计为人民币 2.7 亿元。
- 本次担保是否有反担保:无
- 对外担保逾期的累计数量:无
- 特别风险提示: 申达进出口资产负债率超过 70%, 请投资者注意相关风 险。

一、担保情况概述

(一) 担保概述

上海申达股份有限公司(以下简称"申达股份"、"公司"、"本公司")于 2023 年 4 月 6 日与中国银行股份有限公司上海市分行(以下简称"中行上海分行"、 "银行") 签署了《最高额保证合同》, 为全资子公司申达进出口向中行上海分行 申请的人民币3.9亿元综合授信额度中的2.7亿元短期流动资金贷款额度提供连 带责任担保。

(二) 审议程序

申达股份于 2022 年 4 月 27 日召开的第十届董事会第二十三次会议、2022 年 6 月 29 日召开的 2021 年年度股东大会审议通过了《关于公司 2022 年为下属 企业提供担保预计的议案》,同意公司为下属全资、控股和实际控制企业提供合 计余额不超过 32 亿元人民币的银行贷款或综合授信担保。其中: 为资产负债率 低于 70%的下属子公司担保不超过 4 亿元人民币;对资产负债率为 70%及以上的 下属子公司担保不超过 28 亿元人民币。上述提供担保自公司股东大会审批通过 之日起 12 个月内有效。上述内容详见公司于 2022 年 4 月 29 日、2022 年 6 月 30 日 在 指 定 信 息 披 露 媒 体 《 中 国 证 券 报 》 和 上 海 证 券 交 易 所 网 站 (http://www.sse.com.cn) 刊载的相关公告。本次担保在上述 28 亿元人民币的担 保预计范围内。

二、被担保人基本情况

名称	上海申达进出口有限公司
成立日期	2001年6月5日
注册地址	浦东新区洪山路 176 号 117 室
法定代表人	张巍
主要经营业务	许可项目: 货物进出口、技术进出口; 食品销售。(依法须经批准
	的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相
	关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:国内贸易代理,第二
	类医疗器械销售,面料印染加工,面料纺织加工,服装制造,物业
	管理,住房租赁,非居住房地产租赁。(除依法须经批准的项目外,
	凭营业执照依法自主开展经营活动)
	截至 2021 年 12 月 31 日,经审计的总资产为人民币 94,549.70 万
	元,总负债 80,030.00 万元,净资产 14,519.70 万元,资产负债率
	为 84. 64%; 2021 年度, 经审计的营业收入 213, 286. 62 万元,净利
最近一年一期主要财	润 713. 40 万元。
务指标	截至 2022 年 6 月 30 日 (未经审计),总资产为人民币 108,195.71
	万元,总负债 93,047.88 万元,净资产 15,147.83 万元,资产负债
	率为 86.00%; 2022 年 1 月-6 月实现营业收入 110,023.25 万元,净
	利润 1,725.87 万元。
股权结构	本公司持股 100%。

三、担保合同的主要内容

申达进出口于2023年4月6日与中行上海分行签署了金额为3.9亿元人民币、授信期限至2024年2月27日的授信额度协议。并由公司于同日与中行上海

分行签署了《最高额保证合同》为申达进出口上述授信额度中的 2.7 亿元短期流 动资金贷款额度提供连带责任担保,保证期间为该笔债务履行期限届满之日起三 年。

四、担保的必要性和合理性

本公司为境内全资子公司申达进出口向中行上海分行 2.7 亿元人民币的贷款额度提供担保,该项贷款为申达进出口正常经营和业务发展所需,本次担保金额未超过公司 2022 年度对资产负债率为 70%及以上的下属子公司的担保预计额度,且申达进出口信用状况良好、具有偿债能力,担保风险可控,不会对公司生产经营产生不利影响。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,本公司累计为下属全资、控股和实际控制企业的担保余额为 25.49 亿元,对资产负债率低于 70%的下属子公司的担保余额为 8,300 万元,对资产负债率为 70%及以上的下属子公司的担保余额为 24.66 亿元(外币金额以 2023 年 4 月 6 日中国人民银行公布的汇率中间价折算成人民币)。上述担保余额合计占公司 2021 年度期末经审计净资产的 77.69%。上述担保均未逾期。

特此公告。

上海申达股份有限公司董事会 2023年4月7日